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RELAÇÃO DE EXPEDIENTE ENCAMINHADO À MESA PARA VIGÉSSIMA OITAVA SESSÃO 

ORDINÁRIA DO 2° PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 2022, DA SÉTIMA LEGISLATURA, 

REALIZADA NO DIA 11 DE NOVEMBRO. 

  

RELAÇÃO DE OFÍCIOS  

01. Ofício n° 771, de procedência da secretaria municipal de educação, com data do dia 07 de novembro 

de 2022, informando ao vereador Talito, em resposta ao requerimento n° 40/2022, requerendo a reforma e 

ampliação da escola municipal de ensino fundamental Raimundo Olimpo de Moraes, da comunidade do 

Curral do Meio, que a solicitação apresentada possivelmente seja executada com recursos financeiros do 

governo federal e, por isso, já solicitou à comissão Permanente de Licitação (CPL) a abertura do processo de 

licitação anual.   

 

 

RELAÇÃO DE ATO DA MESA DIRETORA  

01. Ato da Mesa Diretora n° 04, com data do dia 04 de novembro do corrente ano, em que dispõe sobre 

definição de data para entrega dos títulos honoríficos de honra ao mérito, cidadão tracuateuense, agricultor 

do ano e mérito empresarial em âmbito da câmara municipal de Tracuateua, estado do Pará, para o dia 17 de 

fevereiro do ano de 2023, no retorno do recesso legislativo.  

  

 

OFÍCIO DA COMISSÃO ESPECIAL DE REVISÃO DA LEI ORGÂNICA 

01. Ofício n° 02, de procedência da comissão especial de revisão da lei orgânica municipal, com data do 

dia 10 de novembro do corrente ano, informando aos componentes da comissão especial do poder 

legislativo (vereadores Raian Vieira, Aldrin Ferreira, José Adilson, Raimundo Ennis e Talito) e poder 

executivo (José Braulio, Claudio Roberto, Pedro José, Harison Castro e Jailton Andrade) a realização da 

primeira reunião dos trabalhos legislativos de revisão e atualização da Lei Orgânica a ser realizada no dia 18 

de novembro, após a sessão ordinária da câmara.  

 

 

RELAÇÃO DE PROJETOS DE DECRETO LEGISLATIVO 

01. Projeto de decreto legislativo n° 27. Processo n° 57. Procedência: Wilson Paulino. Ementa: dispõe sobre a 

concessão do título honorífico de mérito empresarial ao senhor Raimundo Nonato de Freitas Barbosa e dá 

outras providências.   

 

 

RELAÇÃO DE REQUERIMENTOS  

  

01. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR DAVI GAMA, solicitando recuperação na 

iluminação pública e terraplanagem no ramal que entra no bar do Júnior até à escola do Nanã. 

 

02. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR ENINHO DO TATU, solicitando-lhes estudos 

técnicos e financeiros para executar serviços de iluminação pública no trecho que compreende a casa do 

Silvio do Dutra até ao senhor Bingo, localizado no ramal da Ponta Grossa.  

 

03. REQUERIMENTO DE INICIATIVA DO VEREADOR NENÉM TRACUATEUA, solicitando 

recapeamento asfáltico em toda a Avenida Nazaré. 

 

04. REQUERIMENTO DE AUTORIA DA VEREADORA PAULA MELO, solicitando ao prefeito 

municipal, por meio da secretaria de educação, estudos técnicos e financeiros para reforma e ampliação da 

escola municipal de ensino fundamental Rosilda Ramos, localizada na praia de Quatipuru-Mirim. 
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